
回答者数 備考

17 男性回答者数5人、女性回答者数12人

設問 回答数
割合

（回答者数比）

1. 知っている・見たことがある 15 88.2%

2. 知らなかった・見たことがない 2 11.8%

設問 回答数
割合

（回答者数比）

1. 広報しずくいし 11 73.3%

2. 町ホームページ 6 40.0%

3. Twitter、FacebookなどのSNS 3 20.0%

4. 新聞記事 5 33.3%

5. 町からのお知らせチラシ・会議資料 8 53.3%

6. その他 2 13.3%

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

○仕事上、関わったため。

○職場

令和元年度　第３回　町政モニター定期報告（アンケート調査）

調査対象者 調査概要 回答率(%)

町政モニター　23名

インターネットモニター　1名

調査期間：令和2年2月26日　～　3月13日

調査目的：より効果的な町の情報発信体制を構築するため
70.8%

町の「ブランドメッセージ」と「ブランドロゴ」について

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

番号１で「1.知っている・見たことがある」を
選んだ人にお聞きします。
あなたが、雫石町のブランドメッセージ「虹
の似合うまち 雫石町」を知った、または見
た手段について、あてはまるものをすべて
選んでください（複数回答）。

2

1

あなたは、雫石町のブランドメッセー
ジ「虹の似合うまち 雫石町」を知って
いる、または見たことがありますか。
あてはまるものを１つ選んでくださ
い。
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設問 回答数
割合

（回答者数比）

1. 知っている・見たことがある 15 88.2%

2. 知らなかった・見たことがない 2 11.8%

設問 回答数
割合

（回答者数比）

1. 広報しずくいし 11 73.3%

2. 町ホームページ 6 40.0%

3. Twitter、FacebookなどのSNS 4 26.7%

4. 新聞記事 3 20.0%

5. 町からのお知らせチラシ・会議資料 6 40.0%

6. その他 1 6.7%

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

○職場

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

3

あなたは、雫石町のブランドロゴを
知っていますか。あてはまるものを１
つ選んでください。

4

番号3で「1.知っている・見たことがある」を
選んだ人にお聞きします。
あなたが、雫石町のブランドロゴを知った、
または見た手段について、あてはまるもの
をすべて選んでください（複数回答）。
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設問 回答数
割合

（回答者数比）

1. 効果的である 12 70.6%

2. 効果的でない 3 17.6%

3. わからない 0 0.0%

（無回答） 2 11.8%

1. 効果的である 14 82.4%

2. 効果的でない 0 0.0%

3. わからない 1 5.9%

（無回答） 2 11.8%

1. 効果的である 9 52.9%

2. 効果的でない 1 5.9%

3. わからない 5 29.4%

（無回答） 2 11.8%

1. 効果的である 12 70.6%

2. 効果的でない 1 5.9%

3. わからない 1 5.9%

（無回答） 3 17.6%

1. 効果的である 9 52.9%

2. 効果的でない 2 11.8%

3. わからない 3 17.6%

（無回答） 3 17.6%

1. 効果的である 9 52.9%

2. 効果的でない 1 5.9%

3. わからない 4 23.5%

（無回答） 3 17.6%

1. 効果的である 9 52.9%

2. 効果的でない 0 0.0%

3. わからない 5 29.4%

（無回答） 3 17.6%

1. 効果的である 9 52.9%

2. 効果的でない 2 11.8%

3. わからない 3 17.6%

（無回答） 3 17.6%

1. 効果的である 8 47.1%

2. 効果的でない 2 11.8%

3. わからない 4 23.5%

（無回答） 3 17.6%

1. 効果的である 6 35.3%

2. 効果的でない 0 0.0%

3. わからない 8 47.1%

（無回答） 3 17.6%

番号 回答（選択）

5

町では今後、各種媒体などを通じブランドメッセージやブランドロゴを積極的に活用してシティプロモーションを推進しようと考えています。それ
ぞれの媒体の活用によるシティプロモーションの推進について、効果的であると思いますか。あてはまるものをそれぞれ１つ選んでください。

5-1 広報しずくいしへの掲載

5-2 町ホームページへの掲載

5-3 TwitterなどのSNSでの発信

5-4 町内商店・施設・看板等への掲示

5-5 5-5．町外・県外での掲示（駅ポスター等）

5-9 テレビでの露出（CM等）

5-10 学校教育での掲示（副読本等に）

5-6 町内でのPRイベント（軽トラ市等）

5-7 町外・県外でのPRイベント

5-8 新聞への掲載
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設問

設問 回答数
割合

（回答者数比）

1. 町ホームページや広報紙の応募要項を見て自分から 1 5.9%

2. 町から所属する団体への推薦依頼があり、自主的に手上げ 4 23.5%

3. 町から所属する団体への推薦依頼があり、仕方なく 10 58.8%

4. その他 1 5.9%

設問 回答数
割合

（回答者数比）

1. ぜひ活動したい 2 11.8%

2. 町から団体への推薦依頼があれば前向きに検討したい 3 17.6%

3. 町から団体への推薦依頼があれば考えてもいい 4 23.5%

4. 活動したくない・引き受けない 5 29.4%

5. その他 3 17.6%

7

あなたが今年度の町政モニターになった
きっかけとして、最も近いもの１つに○をつ
けてください。

8

あなたは次年度以降、また町政モニターと
して活動したいと思いますか。あなたの考
えに最も近いものを1つ選んでください。

○町と関係が近すぎるので、モニターとしてはあまり参考にならな

いと思います。

○いろいろな方の意見でより良い町政になって欲しいです

○町外へ転出するため、活動できなくなります。

町政モニター制度について

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

番号

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

○個人の推薦

「虹」と「雫石町」両方のイメージに共通する雨を使ったPRもいいと思います。ex)雨の日のレジャー、観光、ネガティブなイメージ→雨の日の特典、雨の日にこそ楽しめる風景や美しさをPRする。

包装紙を留めるシール（温泉のお土産）
6

番号５の設問以外で、あなたがブランドメッ
セージおよびブランドロゴを活用したシティ
プロモーションの取り組みに効果的である
と思う方法がありましたらご自由に記載くだ
さい。

回答
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活動したくない・引き受けない

その他



去年の懇談会で、町長が「情報発信は新聞が一番効果がある」とおっしゃってましたが、新聞はあまり効果がないかもしれないと思う出来事がありました。職場で毎年大人気のイベントがあるのですが、今年は全戸配布のチラシではなく、新聞折
込チラシにのみお知らせを掲載したところ、ほとんど応募がありませんでした。ご年配の方でも「目が歩くて読めない」と新聞を読まない方が増えていると聞きます。やはり全戸配布が一番だと思いました。また、SNSでの情報提供もよいのです
が、まずはアカウントの存在をアピールするのが大事だと思います。

モニター懇談会って年2回やってたんですか？1回しか知りませんでした。

町政について

町政に関する意見を集めるのであれば、中～高校生など、若年層にスポットを当ててもよいと思います。専門的な意見はともかく、自分たちの住む地域に当事者として関心を持ってもらうこと、関わってもらうこと、いかがでしょうか？デンマー
クはそのあたり先進国ですので、ぜひ参考にしてみてください。

ラジオ放送を毎回聞いています。雫石の観光、催しもの、最新の情報など、たくさん聞けて、とてもいいです。読むより、聞いた方がわかりやすいこともあります。

12月の水道断水工事の問い合わせには、ていねいに回答して頂き、ありがとうございました。

高齢のため表立った活動はできないけれど、下の方で協力はしたいと思っています。雫石町の発展、商店街の発展を願っています。虹の似合うまち、大好きです。


